

2021年12月8日

第1896期

农历辛丑年十一月初五星期三

今日柯城



柯城发布

运动柯城APP

中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

省级结对帮扶柯城团组工作会议召开

本报讯（记者 楼郁馨）12月7日上午，省级结对帮扶柯城团组工作会议在我区召开。省经信厅一级巡视员凌云，区委书记蒋国强，副区长吴浩参加。

凌云对柯城给予帮扶干部的指导与帮助表示充分感谢，对结对帮扶工作取得的成效给予充分肯定。他说，近年来，柯城经济发展稳步提升，美丽乡村建设成效明显，社会管理水平显著提高，组织建设得到充分加强，但以发展眼光看，依然存在“造血”机制不健全、均衡发展不充分等短板问题。下步，双方要进一步紧密合作，做好三个方面：要在认识上再提高，进一步提高政治站位，充分认识到结对帮扶是推进共同富裕的重要举措，以民生情怀用心用情做好结对帮扶，因地制宜推动产业发展。要在成效上再提升，按照“关注两头、扩大中间”的工作思路，做好低收入农

户增收工作，集中力量帮扶结对村争优势、补短板，让乡村更美、社会更和谐、经济更发展。要在机制上更完善，完善工作机制与表彰激励机制，推进帮扶措施落地见效，坚持“情为民所系，利为民所谋，事为民所办，心为民所牵”，以百姓群众的切身利益为出发点和落脚点，进一步落实责任机制，真正做到“知责于心、担责于身、履责于行”，圆满完成各项工作任务。

蒋国强对省结对帮扶团组前来指导推动新一轮帮扶工作表示热烈欢迎，对帮扶单位多年来不遗余力地大力支持与倾囊相助表示衷心感谢。他说，自2018年以来，省结对帮扶团组单位帮助结对村转变观念、理清思路、谋划项目、推动落实，各项工作取得了明显成效。新一轮的结对帮扶带来了新的发展机遇，柯城区将以此为契机，借势借力推动高质量发展。要

在落实上下功夫，认真抓好各个帮扶项目的落地建成运行，结对帮扶乡镇要安排班子专人负责，建立清单落实机制，加强项目监督管理，确保按时按期建成；在精准上下功夫，结合各村实际情况，实行“一村一策”“一户一策”，落实有针对性的帮扶举措，促进村集体与百姓增收致富；在有效上下功夫，围绕“柯城所需”“帮扶单位所能”，一方面梳理需求清单，增强帮扶实效，另一方面树立自立自强理念，打基础、练内功，加快帮扶结对村自身发展。相信在省级单位的支持下，在区委区政府、乡村两级以及群众的多方努力下，新一轮帮扶能够结出更多硕果，推动柯城共同富裕之路越走越宽广。

会上，省级结对帮扶柯城团组成员单位代表发言，航埠镇、石梁镇围绕落实省派单位结对帮扶工作作交流发言。

区委书记蒋国强暗访督导新时代文明生活示范市建设工作

本报讯（记者 赖小兰）不打招呼，直奔现场。12月7日下午，区委书记蒋国强带队深入背街小巷、小区等重点区域，暗访督导新时代文明生活示范市建设工作。区领导施莹参加。

飞线整治是当前新时代文明生活示范市建设工作的重点领域。蒋国强一行首先来到府山街道狮桥街、马站底，深入背街小巷检查空中飞线情况。“飞线不仅影响市容市貌，还存在安全隐患，一定要下决心解决。”发现部分飞线整治存在反弹现象后，蒋国强逐一指出，并要求相关部门和街道坚持问题导向，加大整治力度，限期整改到位。随后，蒋国强沿街边走边看，实地查看环境卫生情况。针对部分餐饮店门口路面油污清洁不到

位问题，蒋国强强调，要进一步压实主体责任，加强宣传引导，严格落实经营商户“门前五包”责任制，常态化开展环境卫生整治。

在白云街道沐霞人家小区，蒋国强实地查看小区高空飞线、基础设施建设、车辆停放等情况，并现场办公，协调属地街道、社区和相关部门单位合力破解难题。他指出，全区上下要高度重视新时代文明生活示范市建设工作，各级领导干部要带好头、作表率，主动下沉到创建一线，加强督导巡查，聚焦薄弱环节，精准发现问题，推动整改落实，确保责任无缺失、创建无死角、衔接无缝隙、工作全覆盖，进一步提升新时代文明生活示范市精细化管理水平。

六中全会精神线上讲

近日，在柯城区8090宣讲直播间，“学全会精神·促医保民生”十九届六中全会精神线上直播宣讲开讲。区8090新时代理论宣讲团青年宣讲员包琦冰为直播间观众带来《弘扬建党精神，走好赶考之路》主题宣讲，带领大家重温建党精神与奋斗初心。与此同时，区医保局工作人员对城乡居民基本医疗保险参保要点等政策进行细致讲解，贯彻全会精神，落实惠民政策。

（周云奇 黄淑妍 戴舟 摄）



柯城区8090宣讲直播联盟成立

本报讯（记者 周云奇 王思）12月7日下午，柯城区8090宣讲直播联盟成立暨学习贯彻十九届六中全会精神线上宣讲活动发布仪式在区新时代文明实践中心举行。直播联盟的成立，为8090新时代理论宣讲插上了数字化的传播翅膀，为推进“六讲六做”大宣讲、实施“六百进”行动提供了新的载体和动力。

今年以来，围绕8090新时代理论宣讲工作要求，柯城区积极探索新渠道、新形式，全方位推动线上宣讲，初步形成“6个一”理论宣讲直播模式（一张主题海报、一个开场引导、一场8090微宣讲、一些互动交流、一个总结陈述、一个答题抽奖）。

阵地建设是宣讲直播的基础。围绕各乡镇（街道）、部门的宣讲特色，柯城创新构建“1+18+N”宣讲直播阵地体系，即1个区级公共直播间、18个乡镇

（街道）直播间和《徐徐道来》工作室、柯城公安“百灵小警”、柯城综合执法“青蓝宣”、柯城检察院、柯城医保等N个部门（单位）直播间，通过直播阵地建设，推动宣讲直播活动常态化。

同时，柯城还积极构建8090宣讲直播联盟平台，开发宣讲直播小程序。截至11月底，全区累计开展宣讲直播100余场次，累计观看70余万人次，收获粉丝4000多人。

发布会上，与会人员通过大屏幕实时观看了3场学习宣传贯彻十九届六中全会精神的主题宣讲直播，全市首个宣讲直播阵地——荷花街道“红荷颂”直播间荣获“柯城区8090宣讲直播联盟特别贡献奖”。

“宣讲采用直播形式是未

来传播的一种趋势，柯城区现在所做的探索已经走在了全市前列。希望柯城区8090宣讲直播联盟能快速掌握新媒体传播规律，寻找直播行业的发展密码，以更快更好的姿态，做出线上宣讲直播的新成绩。”衢州市委宣传部理论处处长朱宇翔说。

“线上宣讲直播有着更强的互动即时性、交流便捷性和辐射广阔性。”柯城区8090宣讲直播联盟负责人表示，下一步，他们将围绕学习贯彻党的十九届六中全会精神“六讲六做”大宣讲活动要求，用好用活宣讲直播阵地及8090宣讲直播联盟平台，广泛开展各类宣讲活动，助力全会精神线上宣讲精彩不断。

我区召开冬季安全生产工作会议

本报讯（记者 方心怡）12月7日下午，我区召开冬季安全生产工作会议，传达贯彻上级相关会议精神，全面分析我区当前安全生产形势，部署岁末年初安全生产工作。区委副书记、代区长胡益峰出席并讲话，区领导王盛丰、吴伟红、毛志宏、程佳良，区安委会各成员单位和各乡镇（街道）主要负责人参加。

胡益峰指出，安全是一切工作的底线。当前正值岁末年初的关键时期，各类安全生产事故易发、多发，各级各部门要始终警钟长鸣，时刻绷紧安全生产这根弦，层层传导压力，逐级压实责任，扎实开展安全生产大排查大整治，有效消除各类安全隐患，全力以赴防范各类安全事故发生，确保全区安全生产形势平稳向好。

胡益峰要求，要进一步提高思想认识，增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。要从“两个确立”“两个维护”的高度认识和把握安全生产工作。深入贯彻落实党的十九届六中全会精神，用实际行动“站好岗、放好哨”，做到守土有责、守土担责、守土尽责。要以对本地区、本单位高度负责的态度认识和把握安全生产工作。严格落实安全生产主体责任，守住安全生产底线，确保“不出事”。要从对人民群众生命财产安全负责的角度认识和把握安全生产工作。着力强化问题隐患排查，尽最大努力降低安全事故发生率，让老百姓

有更多的幸福感、获得感、安全感。要本着对自己负责的态度认识和把握安全生产工作。牢固树立忧患意识，不断强化底线思维，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松懈心态。

胡益峰强调，安全生产工作要立足治根、立足治本，以长效机制促责任落实。要强化斗争意识，敢于动真碰硬。坚持严管重罚，以更高标准、更严要求推进问题隐患整改。要建立健全安全“赛马”、事故隐患复盘等机制。积极探索建立安全生产指数、重大隐患整改销号等评价制度，细化内部管理，建立事故和重大隐患复盘机制，总结经验教训，加强责任追究，持续健全“遏事故”长效机制。

胡益峰强调，各级各部门要清醒认识当前疫情防控形势的严峻性复杂性，全面压实属地责任、部门责任，坚持“线上+线下”“网络+网格”，严格做好重点地区抵返人员摸排管控，加强常态化疫情防控力度。要进一步强化工作协调，统筹抓好疫情防控、疫苗接种各项工作，确保安全生产和经济发展两手抓、两手硬。

会上，毛志宏部署城镇燃气安全排查整治工作；程佳良部署今冬明春消防安全工作；区安委办、道路交通安全专委办、消防安全专委办、建设设施工安全专委办、城市运行安全专委办、卫健委、万田乡、荷花街道分别汇报有关情况。

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

责任编辑：缪艺璇